

Наглядный пример безграмотности

Община осудила клеветнические заявления группы американских конгрессменов и сенаторов

Группа американских конгрессменов и сенаторов выступила с очередным клеветническим письмом в отношении Азербайджана.

Самым абсурдным аспектом совместного письма, обвиняющего Азербайджан в «агрессии против Карабаха», является то, что конгрессмены и сенаторы назвали 8 оккупированных Арменией азербайджанских сел «армянскими селами».

Об этом говорится в заявлении Общины Западного Азербайджана, где это расценивается как наглядный пример безграмотности авторов этого письма, азербайджанофобии и исламофобии.

«Соглашение, достигнутое накануне посредством прямых контак-



тов между Азербайджаном и Арменией, показывает, что Южный Кавказ не нуждается в безграмотных письмах американских конгрессменов и сенаторов, и они должны отказаться от политики создания ненужной геополитической конкуренции в регионе», - говорится в заявлении общины.